



IMO

*E*

MARITIME SAFETY COMMITTEE  
78th session  
Agenda item 26

MSC 78/26/Corr.1  
15 September 2004  
Original: ENGLISH

**REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE  
ON ITS SEVENTY-EIGHTH SESSION**

**Corrigendum**

In the fourth line of paragraph 16.23 on page 109 of document **MSC 78/26**, "1 January 2005" should be amended to read "1 July 2005", to be in line with the provisions of resolution A.894(21).

---

For reasons of economy, this document is printed in a limited number. Delegates are kindly asked to bring their copies to meetings and not to request additional copies.